
Zadanie od 17.02 -  26.02  klasa VII

Witam ,proszę przepisać wiadomości , dotyczące odmiany przeczenia ,,kein’ oraz 
przykłady odmian z rzeczownikiem i odmienic podane rzeczowniki z tym przeczeniem

Prace przesyłamy na e-maila   malfra777@gmail.com

Pozdrawiam

Małgorzata Frank 

Przeczenie ,,kein ,,keine – dotyczy rzeczowników , i odmienia się wraz z nimi przez 
przypadki ,w liczbie pojedynczej tak jak rodzajnik nieokreślony ,w liczbie mnogiej ,jak 
okreslony ( bo nieokreslonego  nie ma) . 

r.męski                                                                          r.nijaki 

N.kein Hund                                                              N.kein Heft

G.keines Hundes                                                      G.keines Heftes

D.keinem Hund                                                        D.keinem Heft

A.keinen Hund                                                         A.kein Heft

r. żeński                                                                            l.mn

N. keine Tafel                                                            N.keine Hunde

G.keiner Tafel                                                            G.keiner Hunde

D.keiner Tafel                                                            D.keinen Hunden

A. keine Tafel n                                                          A. keine Hunde

⦁ Proszę odmienić wg powyższego wzoru ,następujące rzeczowniki 

r.m- N. kein Bruder , r.żeński –N. keine Tante ,r.nijaki – N.- kein Buch , l.mn- N. keine Kinder

Przykład użycia w zdaniach 

Das ist ein Kuli  -  Das ist kein Kuli-    I przypadek 

Ich habe einen Kuli – Ich habe keinen Kuli- IV przypadek
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